



鄞州区邱隘实验小学502班

可爱的同学

咱们502班可是个充满欢笑的班级。五年的朝夕相处,那几个特点鲜明的同学令我们忍俊不禁。瞧,小吃货、大胃王;淘气鬼、搞笑王;小眼睛、大眼睛……一个个生动又有趣!让我们拿起笔,把这些可爱的同学用文字“画”出来吧! 指导老师 俞芬

淘气同桌

王晨皓(证号2017341)

她,胖胖的身子,圆鼓鼓的脸蛋粉嫩粉嫩的,像个水蜜桃,葡萄般水灵灵的大眼睛黑白分明,一副紫色的眼镜架在鼻子上,增加了几分灵气。一个大大的蝴蝶结发箍盖住了半个头,一头又黑又密的长发在脑后扎成马尾,甩来甩去,好像一只舞动的精灵。

她真的就是一个淘气的小精灵,在下课时,偷偷地伸出手,以迅雷不及掩耳之势戳了两下我的后背,当我回过头来寻找“凶手”时,她假装对窗外的一只小鸟产生了兴趣。我用闪电般的目光来回扫视后桌同学时,她的脸比红苹果还要红!哈哈!

这就是我的淘气同桌!因为她,我的课余生活变得妙趣横生、丰富多彩!

小眼李科

景澹宁(证号2017335)

他,在我们五年级段,无人不知,无人不晓,他就是我的同学李科。

李科瘦瘦高高的,这让像小肉球一样的我羡慕不已。嘴巴小巧,鼻子高耸,头上顶着一头形似锅盖的头发,让他看起来有些喜感。他最大的特点要数那双小眼睛,不笑的时候,就像是两道月牙,一笑起来,就变成了两道缝隙,我看来去都看不到他的眼白。每当他开心时,嘴巴一咧,露出一口白牙,活脱脱一副弥勒佛的样子。女生们最爱“欺负”他了,他呢,每次也好脾气地一笑了之。有时候,他也很不服气,努力地睁开眼睛,想证明自己的眼睛不小,但无论怎么睁,我还是觉得他是一副睡眠惺忪的样子,你觉得逗不逗?

小吃货

高语晨(证号2017355)

她,我最好的朋友,我俩无话不谈,从幼儿园到现在,已经有8年了。

她,最喜欢吃东西,是个十足的小吃货。

有一次,我们一起去吃牛排。进了餐厅,她一见到菜就两眼发光,熟练地翻开菜单,选了一块满意的。

牛排终于上桌了,只见她一手拿着叉子,一手拿着刀,脖子上还系了一张餐巾纸,有模有样地吃着。吃完牛排,她又以百米冲刺的速度,直冲甜品区……等她回到座位上,桌子上又堆成了满满一座小山。不一会工夫,甜品都被她扫到肚子里了,她才心满意足地舔舔嘴唇,幸福地笑起来!

“伪淑女”

鄞州区邱隘实验小学502班

周文莉(证号2017348)

她,个子挺高,一头蓬乱的头发扎得高高的,就像小松鼠的尾巴。眼睛不大,但笑起来十分好看。看到她,我想到三个字“伪淑女”。为什么?

第一,伪安静。有一次,吃完午饭,她和我一起回教室,我刚想上楼梯,她一把拉住我说:“我们走那一边。”说完就拉我向另一头走去。那边路人少,她顿时活泼起来,一下子飙起了女高音:“在山的那边,海的那边,有一群蓝精灵……”看得我嘴角不由地抽了抽。

第二,伪温柔。那是一个大好的晴天,我和她一起去书城看书。刚到三楼,我们的目光不约而同被一家文具店吸引,我俩如两道风,一下就冲进去。看着琳琅满目的文具,一场精彩绝伦的吐槽大会开始了,就听到她不停地翻着嘴唇:“天哪,什么价格?抢钱啊?”“你看你看,就这么支笔,竟然要……”就这样,她把整个文具店从上到下全部吐槽了一遍,然后挥挥手,不带走一片云彩地走了,只留下一脸哭笑不得的店长。



搞笑王

杨芷欣(证号2017340)

他个子不算高,头发短而平。瘦长的脸上有着一双小的眼睛,一笑起来,眼睛更是细成了一条线。尖尖的下巴,一嘴雪白的牙齿特别醒目。

有一次,我正在背诵古诗,突然,耳边传来一个声音:“春眠不洗澡,处处蚊子咬。来了一群蜂,吓得到处跑。”“哈哈——”周围爆出一阵大笑,我拼命忍笑,都快憋出内伤来。没错,这首足以让人笑到哭的《春晓》改编版就是出自他之口。

一次公布测试成绩,他很安静地低着头,也许是察觉到了我关心的目光,他像弹簧似的蹦了起来:“喂喂喂,不要安慰我!这点小事儿,怎么会让我伤心呢?”说完,他又低下头,嘟囔着:“我在沉思。”我顿时很好奇:“哦?你在沉思什么?”他立刻换上一副高深莫测的表情说:“我在想,今晚怎样才能逃过那场超激烈的‘男女混合双打’呢?”“扑哧——”我忍俊不禁,这个人啊,要受惩罚了都这么搞笑!

精彩片段

林翔宇(证号2017342)

他,大大的肚子,里面仿佛塞着个大西瓜;黑黝黝的皮肤,跟个非洲人似的。走楼梯时,他经常会趁老师不注意,一扭一扭地来一段精彩的“走秀”。扫地时,他又会抱起扫把当吉他,一边挥动右手作弹拨状,一边跑,跑着跑着,突然跪下,双膝通过摩擦力,迅速向前滑动,一副酷酷的样子。

张梓涵(证号2017345)

他很胖,但非常可爱,圆滚滚的肚子像个大大皮球。每当他运动的时候,衣服一塞到裤子里,那鼓鼓的大肚皮就一下子凸出来了,活像一尊弥勒佛;当他蹲下来时,就是一只超大的“西瓜”。

他虽然胖,却是个灵活的胖子。做游戏的时候,从来都不会输:如果他想来抓你,胖乎乎的身子,左一闪右一闪,一下子就冲到你面前抓住了你。但你如果想去抓他,还没等你反应过来,他早已跑得无影无踪了。

林飞羽(证号2017339)

我们班那个“飞人”,跑步的速度那可不是吹的。瞧,比赛开始了!“各就各位——预备,跑!”随着一声枪响,运动员们飞奔而出,一个个就像离弦的箭一样。而我们那位飞人呢,他大步向前,一脸轻松,遥遥领先。哇,他第一个跑到了终点,满面笑容,好像根本没有做过任何剧烈运动似的,太棒啦!

李好(证号2017347)

她,脸蛋圆圆的,一双小小眼睛经常眯成一条缝,最引人注目的是她一头“银发”,让我联想到电视里的变魔术的“银发公主”。一天放学,她和几个小朋友凑在一起,那一头银发在夕阳折射下,闪闪烁烁,丝丝动人。

殷可馨(证号2017346)

你看他的身体弯成了一个“C”形,“砰——”一声枪响,他就像一支离弦的箭,“咻——”一下就射了出去!“刘星宇,加油——”拉拉队加油声此起彼伏,非常热烈!

猜猜她是谁

鄞州区东湖小学401班

郑乔天(证号2012331)

指导老师 钟媛君

清晨,旭日东升,太阳的光辉洒在校园里,一个人影从校门口缓缓移向新教学楼。

她一头短发,戴着黑色圆框眼镜。她有一个圆圆的脸蛋,很爱笑,一笑,一口整齐的白牙便露了出来。

她很温柔,一般不会发脾气。她很喜欢看书,向我们推荐了不少好书。她一拿起书来就不得了,我们就叫她“书虫”。

她喜欢穿翠绿色长裙配鹅黄色腰带、深棕色长裙配藏青色腰带、白色长袖上衣配天蓝色长裤……不管是哪一种搭配,在我眼里都是美丽的。

如果你猜不出她是谁,我就给你一个小提示:她可是我们班的语文老师哦!

冰岛间歇泉

鄞州区钟公庙实验小学403班

施懿轩(证号2016448)

指导老师 汪凤峰

我跟着爸爸妈妈去欣赏世界著名奇观——冰岛间歇泉。间歇泉位于火山运动活跃的地区,是间断喷发的温泉。

间歇泉是一个个圆圆的池子,边上弯弯曲曲的,中间的水是深蓝色的,越到边上,颜色越浅,在太阳照耀下,亮晶晶的,犹如一颗颗巨大的蓝宝石。间歇泉上还漂着很多热气腾腾的水汽,好像间歇泉披上了一件轻纱。周围的人群都拿着手机、相机,等待喷发的时刻。

未喷发时的泉水会在池中翻滚,非常烫,好像水在水壶里烧一样,发出咕嘟咕嘟的声音,过了一两分钟,间歇泉中间的水越升越高,突然“轰”的一声,只见泉水在空中冲出了一条长30米左右的水柱,水柱外围绕着水滴和水雾……旁边的人群欢呼起来。

等待

鄞州蓝青小学404班

傅彦之(证号2001978)

指导老师 吾康

等待是急的,苦的,但是结果肯定是甜的。

端午假期最后一天,我得知我们新家交付了,乐得手舞足蹈,但是心里有点着急。“什么时候可以搬进去?”我已经第一百零一次问这句话了。我一直等着,有时想想新家放什么花?哪儿放我的乐高?在阳台能做什么……四年级上半学期的寒假,我们将搬进新家,甜蜜的阳光将照进心头。

人生有多少个等待啊!等待我的新书,等待我的新玩具,等待考上大学,等待成为一名律师,等待……等待是急的,苦的,但结果肯定是甜的,你会从中看到自己的耐力,自己对它的渴望……